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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 Ο Δήμος μας ευχαριστεί τους  δημότες, τους φορείς και τις  
επιχειρήσεις που όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος στήριξαν  τη 
λειτουργία του  Κοινωνικού Παντοπωλείου τις γιορτινές μέρες , 
συνδράμοντας  με τις ευγενικές χορηγίες και  προσφορές τους. 
 

 

 To ΚΗΦΗ της Κοινωφελούς ΔΕΠΟΚΑΛ  για την προσφορά του σε 
χριστουγεννιάτικα γλυκίσματα (400τμχ). 

 

 Το Σύλλογο Γονέων του  4ου Δημοτικού σχολείου για τη συγκέντρωση 
τροφίμων. 

 

 Το 3Ο Δημοτικό σχολείο για την προσφορά του σε τρόφιμα. 
 
 

 Τους παραγωγούς της Λαϊκής Αγοράς για τη συνεχιζόμενη προσφορά τους 
σε 68 πακέτα με είδη μαναβικής και φρούτων. 
                                

 Την επιχείρηση Αθηνά Βρεττού και τον Όμιλο  Επιχειρήσεων της  
«Αυθεντική Έννοια»  που για μια ακόμα χρονιά μας προσέφερε 
χριστουγεννιάτικα δώρα για τα παιδιά (130 δώρα). 

                 

 Το S/M ΑΒ Βασιλόπουλο και το «Μπορούμε» για την συνεχιζόμενη 
προσφορά είκοσι (20)  χριστουγεννιάτικων γευμάτων σε ωφελούμενους της 
δομής. 
 
 

 

 Το κατάστημα «Κοτόπουλα Κοντοχρήστος»,μας προσέφερε 27 κιβώτια με 
κοτόπουλα. 
 

 Το κρεοπωλείο Κατωπόδης  Σπύρος (Ντελημάρης)  μας προσέφερε 30 νωπά 
κοτόπουλα 
 

 Το κρεοπωλείο Δουβίτσας  μας προσέφερε 20 κιλά λουκάνικα 
 



 Το κρεοπωλείο Δουβίτσας Πέτρος & Υιοί για την προσφορά  10 κοτόπουλων 

 Το εργαστήριο αλλαντικών «Πολυχρονόπουλος ΑΦΟΙ ΟΕ» , για την 
προσφορά λουκάνικων. 

                  
 
 

 Το αρτοποιείο once upon a pie  (10 κέικ). 
 

 Το αρτοποιείο «Οι Πίτες της Μαμάς» (25 κιλά αλεύρι). 
 

 Το αρτοποιείο «Ο Φούρνος του Σάκη»  (κουλούρια). 
 

 Το αρτοποιείο «Αργυρός» (βουτήματα). 
 

 Το ζαχαροπλαστείο «Serano» (γλυκίσματα). 
 

 Το οινοποιείο «Λογοθέτης»  μας προσέφερε 24 φιάλες κρασί. 
 

       
           Επίσης ευχαριστούμε τα σούπερ μάρκετ: 

 ΤΑΟΛ για την προσφορά  36 κιλά ζυμαρικών. 

 Βεργίνης για την προσφορά παιδικών δώρων. 
                        

                    
Τέλος ευχαριστούμε θερμά τα σούπερ μάρκετ «ΑΒ Βασιλόπουλος» και 

«Σκλαβενίτης» που συνεχίζουν να στηρίζουν τα καλάθια του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου  καθώς και τους συμπολίτες μας που με τη καρδιά τους τα γεμίζουν! 
 

 
                     

                                     ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 
 
 
 
   
   

                      


